## 安庆振风塔何时能修好?

市文旅局:工程预计2022年6月份施工完毕



●12月2日,市民张先生反映, 城区正在拆除新建公交站台,有的 还很新,是不是造成浪费?

市交通运输局回复:城区原有 已建设的公交站亭多年来分别由 公交公司、市交通部门、市政部门 建设。但部分公交站亭已破损,存 在较大安全隐患,严重影响城区市 民公交出行及城市面貌。同时,由 于资金受限,很多道路公交站亭未 能建设。2021年城市核心区公交 站台更换新款站亭、站牌是由市交 通部门牵头实施的一个公交站亭 建设项目,对城区所有公交站台进 行统一规划,并引入社会资本进行 城市公共设施更新升级,美化城市 环境,提升城市品味。未来城市核 心区域主干道原有不锈钢破旧公交 站亭全部拆除,蓝色公交站亭将移 位到近郊支干道的公交港湾,实现 城区公交站亭的更新和更合理的布

●12月3日,市民陈先生反映, 其儿媳失业保险关系从浙江转移 回安庆,转回的失业保险费用为 9000多元,在安庆领取的失业保险 金是4000多元,是什么原因?

市人社局回复:经核查,反映人儿媳的失业保险关系转移移经办机构核定其应领未领失业保险经办机构核定其应领未领失业保险。 用数为4个月。根据规定:我公全籍人员在省外参加失业保险,失业保险省户籍所在地申领失业保险,以是领取月数按转出地失业保险金月数确定,计发标准按申时户籍地失业保险金标准执行。所以反映人儿媳的失业保险待遇领取月数为4个月,计发标准为安庆市标准1152元/月。

●12月3日,市民朱先生反映,

其2014年一次性补缴居民养老保险费的待遇是否已发放到位?2021年11月其银行卡里怎么多出一笔55元养老金?

市人社局回复:下线后,经核查,反映人在正常缴费三年的基础上,于2014年3月按600元/年的标准一次性补缴了12年的养老保险费。2014年8月反映人年满60周岁,其居民养老保险待遇自2014年9月开始均按月足额发放到位。根据相关规定,我市今年的城乡居民养老保险基础养老金自2021年1月起每人每月统一上调5元,市居保中心于11月份对反映人一次性补发了其1-11月调标的基础养老金共计55元。

●12月4日,市民余先生咨询 振风塔何时能修好?

市文旅局回复:市公管局振风 塔塔刹维修工程施工中标结果公 示,施工工期为200日历天,工程预 计2022年6月份施工完毕。市文旅 局将督促施工等相关单位,在保证 质量的前提下,加快施工进度,预 计竣工时间将略有提前。

●12月4日,桐城市青草镇永 庆村华先生反映宅基地安置建房 收取20000元的问题。

市农业农村局回复:经调查, 反映人因自家原住房已年久失修, 且地处偏僻、交通不便,自愿申请 在该村重点工程(无岳高速)拆迁 村民安置点建房。永庆村村民所 村民安置点建房。永庆村村民所用 土地由村委会向安置点所涉村民 组支付补偿款(40000元/亩),同时 村集体经济组织负责安置点来 设施建设(场基填方、道路、水、电、 绿化等)。原则上安置点只安时 拆迁村民,但有该村非拆迁村民确 需建房符合建房要求,自愿申请到 安置点建房的,则按20000元/户支付安置点土地补偿款和公共基础设施配套费用。

●12月4日,潜山市油坝乡周先 生反映土地确权证没有发证问题。

市农业农村局回复: 反映人所在的油坝乡东店村上亳组是2020年补充确权的,该组部分田块与相邻的村民组土地权属不清,现已理清。已与反映人明确,由油坝乡联系确权技术单位,确定时间到油坝去核实确权资料是否完善,如完善,即可重新打印证书,交由潜山农业农村局加盖市政府公章后颁发。

●12月5日,市民彭先生反映在 潜山市水吼镇想装电信宽带,因为路 程远要自己出一部分线路的钱。

中国电信安庆分公司回复:经了解,工作人员前期上门核实,反映人家地理位置比较偏,暂时不具备宽带安装条件,经过核实,工作人员并未提及额外收取费用的事。等后期条件具备电信公司会第一时间联系反映人进行安装宽带事宜。

●12月5日,市民曹先生反映, 电视为何有几个台要额外收费,另 外低保户可有优惠?

中国电信安庆分公司回复:经查反映人观看的是付费频道,此频道观看确实需要付费,已经告知反映人观看央视、卫视、本地等常规频道均是免费的,另针对低保用户已将反映人的宽带速率由200M免费提升300M。

●12月5日,市民王女士反映, 个人自付医药费两万七八千,是否 能享受大病医保二次报销?

市医保局回复,安庆基本医保参保人员在一个保险年度内,个人承担的合规医药费用累计超过大病保险起付线的部分,大病保险基金将分段按比例报销,其中:城镇职工医保大病保险起付线2万元,城乡居民医保大病起付线1.5万元,报销比例为60%至80%不等。大病保险随基本医保实行一站式结算,无需进行二次申报。

## 四带一自 "带"出幸福新生活

本报讯(全媒体记者 刘惠子 通讯员 徐笑静)"这些树上果子挂 了不少,今年又是一个丰收年。"近 日,宜秀区大桥街道眉山村脱贫 户苏平看着自家橘园,脸上乐开 了花。

今年68岁的苏平,有肢体残疾。他在到户产业政策的帮扶下,2015年利用房前屋后3亩闲地种植了柑橘,几年下来,一棵棵柑橘树变成了"摇钱树"。2014年,苏平家收入只有6300元左右,2021年家庭收入达10万元,家里的日子越过越好了。

宜秀区三义社区的江军有两个 孩子,女儿已成家,儿子在读研究 生。他天生听力残疾二级,妻子精 神残疾一级。他每天出门面对荒芜 的土地,发现这块土地适合发展种 养业。2016年,他从安庆养鸭场买 来 1000 只短时间出栏新品种鸭 苗。两个多月后,第一批土鸭出栏 了。因肉质好、营养高,深受市场认 可和顾客喜爱。如今养殖场的生意 越做越好,江军家日子越过越红 火。预计2021年销售鸭子利润达5 万元,鸭蛋获利1万多元,还有政府 到户奖补。眼下,他对今后的养鸭 发展有了新的考量,要扩大养殖场 规模,计划每年出栏4批土鸭,坚持 走生态养殖新路子。

今年来,安庆市扎实推进"四带一自"产业提升工程,充分发挥园区、龙头企业、农民合作社、能人大户(家庭农场)等新型经营主体产业带动作用和贫困户自种自养,着力发展特色产业。累计建成农业特色产业园区414个,主体带动脱贫户数34142户,自种自养达标脱贫户58658户。

